

Голові обласної ради  
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

**ДОВІДКА**  
про звіт депутата Харківської обласної ради VIII скликання  
перед виборцями

1. Малишкіна Тетяна Василівна  
(прізвище, ім'я та по батькові)
2. Дата проведення 19 грудня 2023 року
3. Місце проведення М.Харків, вул. О. Яроша, 7
4. Кількість присутніх виборців 49
5. Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю) продовжувати організацію допомоги ВПО, врахувати у роботі допомогу виборцям щодо працевлаштування і вирішення інших питань

Депутат обласної ради

[Підпис]  
(підпис)

Малишкіна Т.В.  
(власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

19 грудня 2023 року

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
№ 1409/01-29 від 15.02.2024



## **Звіт за 2023 рік депутата Харківської обласної ради**

### **Малиніної Тетяни Василівни**

У 2023 році брала участь у роботі XV – XX сесій VIII скликання, а також у всіх засіданнях Комісії з питань науки, освіти та духовності. Як секретар депутатської групи з гендерних питань постійно брала участь у заходах спрямованих на забезпечення гендерної рівності, таких як «16 днів проти насильства», «Створення недискримінаційного простору в закладі освіти» (проект USAID «Економічна підтримка України») та ін., що були організовані «Міжнародним Медичним корпусом та «Простором для жінок та дівчат».

У січні 2023 року завдяки співпраці з такими благодійними організаціями як «Женевський заклик» та «Віднови Україну», було організовано допомогу більше ніж для 100 осіб із вразливих категорій населення продуктовими та санітарно-гігієнічними наборами, а також матеріалами для ремонту пошкоджених домівок в наслідок російської агресії.

Особливе місце у депутатській діяльності займає робота з внутрішньо переміщеними особами. Для забезпечення їх необхідними умовами проживання у гуртожитку постійно велася активна співпраця з такими організаціями як: Благодійний фонд «Безпечне Небо», «Право на захист» Чеська неурядова організація «Людина в біді», «Їжа Харків'янам», «Пролісок» та інші, які надавали продуктові набори, встановили додаткові пральні машини, відремонтували душові кімнати, створили умови для проведення занять. Завдяки Благодійній організації Благодійний фонд «Громадська ініціатива – хто, як не ми» допомогу надано ще 67 особам вразливих категорій.

На постійній основі у гуртожитку для ВПО організовано надання психологічної та юридичної допомоги від організацій «Пролісок» та «Право на захист». Проходили інформаційні заходи та зустрічі з ВПО: як уберегти себе від шахраїв, про безпечне користування інтернет простором, торгівля

людьми, розвиток усвідомленої стресостійкості, мінна безпека, аромотерапія, ядерна безпека, боротьба з депресією, допомога у відновленні втрачених документів, роз'яснення умов виплати грошової допомоги від міжнародних організацій та ін.

Постійно проводилися моніторингові візити спільно із представниками УВКБ ООН, та зустрічі з представниками та посадовцями міжнародних організацій, які сприяли подальшій співпраці. 22 серпня 2023 року брала участь у зустрічі з ВПО та представниками моніторингової групи.

Співпраця з Харківським обласним центром зайнятості, фахівцями з координації діяльності МПК, тренером по напрямку роботи з МКП СССМ проекту в Харківській області, Благодійного фонду «Право на захист» забезпечила інформування щодо можливого працевлаштування та консультації з юридичних питань і було надано допомогу у офіційному працевлаштувала жінок ВПО.

З метою інформування населення, зокрема такого, що проживає на деокупованих територіях та тих, які належать до вразливих категорій, 14 червня 2023 року брала участь у прямому ефірі радіостанції «Nova Line» щодо можливостей отримання і використання ваучера на навчання, пільг при вступі у заклади вищої освіти, можливостей отримати нову спеціальність тощо.

До Дня Конституції було проведено акцію «ХА! Я пишаюся тим, як ти тримаєшся!», акція підтримки Міста-ГЕРОЯ, міста-ГЕРОЇВ!

1 червня брала участь у заходах до Дня захисту дітей. Постійно опікуюся вирішенням проблем та створенням умов для розвитку творчих здібностей дітей, що проживають у гуртожитках.

Спільно з громадськими та благодійними організаціями такими як «Ти потрібен», а також за сприяння і допомоги депутата Харківської обласної ради Сухонос М. К. були передані медикаменти для лікування бійців ЗСУ в різні лікувальні заклади Харківської області та інші регіони.

У листопаді 2023 року долучилася до відкриття для керівників закладів освіти, заступників, педагогів, службовців Лозівської міської ради Харківської області спецкурсу з української мови у рамках реалізації проєкту «Вивчення європейських мов».

У грудні 2023 року мала честь від Харківської обласної ради вручити сертифікати переможцям конкурсу мініпроєктів «Разом у майбутнє». Солоницівська територіальна громада перемогла в конкурсі проєктів місцевого самоврядування та регіонального розвитку «Разом в майбутнє» у 2023 році. Перемогу отримали 2 мініпроєкти, реалізація яких сприятиме покращенню екологічного стану населених пунктів та підвищить якість надання доступних медичних послуг жителям громади.

До Дня святого Миколая 5-6 грудня були організовані заходи разом зі Благодійними та Громадськими організаціями для дітей ВПО з Луганської, Донецької областей а також м. Куп'янськ, м. Дергачі, м. Ізюм Харківської області.

14 грудня 2023 року долучилася до проведення Міжнародного молодіжного форуму «Молодь України: перемога та відбудова», участь у якому взяли молодіжні ради територіальних громад та промислових підприємств, студенти, молоді науковці Харківщини.

6 грудня 2023 року неочікувано, але дуже приємно було отримати Подяку за плідну співпрацю у сфері організації та проведення благодійних заходів в підтримку захисників та вихованців обласного спеціалізованого будинку дитини «Зелений гай» від Національної гвардії України.

Депутат Харківської обласної ради



Тетяна Малиніна